INSTITUTO TECNOLÓGICO DE SONORA


MODELOS DE OPTIMIZACION


Cuarto examen parcial


NOMBRE: __________________________________  MATR: _______





Parte I: ( 30 puntos)


Encuentre la asignación a un costo mínimo para el siguiente problema de asignar 5 operadores a 5 maquinas:
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Parte II: ( 70 puntos).


Considere el problema de asignar tres categorías diferentes de máquinas y cuatro tipos de tareas. El número de máquinas disponibles en las tres categorias son de 15, 30 y 20. El número de trabajos en las cuatro tareas  son 20, 15, 5 y 30.  Para los costos unitarios dados formule un modelo matemático para determinar la asignación óptima de máquinas a tareas.
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Ing. Jesús Antonio Gaxiola M.
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